

Уважаемые жители поселения!

В 2020 году на территории Российской Федерации пройдёт очередная перепись населения.

Каждая перепись даёт ответ не только на вопрос, сколько у нас жителей, но и сведения о социально-демографическом составе населения, его размещении по регионам республики, миграции, облике и структуре семей, образовательном уровне людей, их профессиональной подготовке, занятости.

Для успешного проведения этого важного государственного мероприятия необходима огромная подготовительная работа.

Первоочередной задачей является приведение в порядок адресного хозяйства.

В связи с отсутствием на ряде домовладений указательных табличек с наименованием улиц и номера дома возникают ситуации невозможности нахождение домовладений граждан службами МЧС и неотложной скорой помощи, затрудняет работу почтовой связи, и нарушает право граждан на получение почтовых отправлений по почтовому адресу, не позволяет полиции своевременно прибыть на место происшествия и пресечь противоправные деяния против граждан.

Обращаюсь ко всем гражданам, проживающим в индивидуальных жилых домах, с просьбой обратить внимание на наличие и состояние номерных знаков.

Заранее Вам благодарен!

С уважением Глава администрации
Нижнебаканского сельского поселения
И.И. Гернеший